



Beijing 2008

倒计时 129 天

队员过生日 郎平送上蛋糕

来中国 20 多天,昨天应该是美国女排队员们过得最开心的一天了,在本次南京之行的东道主东南大学的安排下,美国女排的姑娘走进必胜客吃了一顿比萨大餐。凑巧的是,昨天正好是美国女排队员丽奇 24 岁的生日,而身为主教练的郎平亲手将一块生日蛋糕送到了丽奇的面前。



得到郎平签名的人很幸福 快报记者 顾炜 摄

吃必胜客 队员都成了孩子

美国女排的姑娘们是在结束了昨天下午的训练之后,直接从仙林训练中心赶到位于珠江路的必胜客欢乐餐厅的,她们到达餐厅的时候已经快接近下午 6 点钟了。由于晚上 7 点半还要召开今天与江苏东大女排比赛的赛前准备会,留给姑娘们好好享用美食的时间并不多,所以刚一走下大巴,队员们几乎是跑向了餐厅。

由于必胜客餐厅的生意一向都很火,因此东大方面提前一天就包下了餐厅一楼的区域,“我们就是想让队员们都可以都集中在一起,这样吃起来气氛会比较好,如果大家都被分散开来的话,那就没意思了!”为了尽量配合这样的要求,餐厅的服务员将其他的客人都安排到了二楼,如此一来,一楼基本上就成了美国女排的专场聚会,因此队员们进入餐厅以后完全没有了之前的拘束,以最快速度点完了餐,然后便捧着吃自助沙拉的碗玩起了堆沙拉比赛,还时不时地开开玩笑,简直就是见了自己最爱的孩子。

东道主之所以安排美国女排的队员们去吃必胜客,主要是发现她们对待中国美食虽然有点兴趣,但是并不爱吃,“我们这次就是美国队需要什么,我们就提供什么,昨天晚餐我们就发现她们还是更习惯吃西餐,所以就提出要不去吃必胜客,结果队员们一听都非常高兴。”

不抢风头 孙 避谈过生日

美国队员乘坐的大巴刚

刚开到必胜客餐厅不久,记者也已经开车赶到了那里,刚准备进门的时候,突然看到一位接待人员急匆匆地往门外跑,原来,这位工作人员是赶着去买生日蛋糕的,“刚刚到了餐厅之后,郎平突然想起来今天是一位队员的生日,她想给这位队员庆祝一下生日,所以就让我们帮着去买个蛋糕。”

由于蛋糕是临时才买的,所以这位过生日的美国队员显然也没有想到会在中国的必胜客餐厅吃到自己的生日蛋糕,因此当郎平亲手将一块生日蛋糕送到这位队员面前的时候,这个美国姑娘简直惊呆了,接着便和自己的队友一个劲地笑。而事后,这位美国队员告诉记者,她真的没有想到郎平会记得自己的生日,还给她送上了一个生日蛋糕。其实,郎平的细心不仅仅体现在这一点上,昨天晚上在必胜客吃饭的时候,记者发现美国队少了两名队员,结果一问才知道,那两名队员肠胃不是很好,所以郎平就让她们休息休息、吃些清淡的食物,不过临走的时候,郎平却让餐厅的工作人员打包了几块生日蛋糕。

其实,昨天过生日的并不只有这位美国女排的队员,一直陪着郎平的孙玥也是昨天过生日。不过孙玥本人对此却十分低调,甚至希望知道的人都不要说出来,“美国队是客人嘛,我们要先让她们玩得开心啊,如果我也搞搞庆祝的话,就有点不太好了,再说了,今天晚上也有蛋糕,我也很开心啊!”

错过合影 服务员懊悔不已

东道主在预订座位的

时候提出要划出一个专属区域,除了想着让队员们尽量围坐在一起之外,也是希望能够避免一些不必要的打扰。然而郎平在中国的影响力实在是太大了,美国队刚一一走下大巴,就已经有人在在必胜客门口认出了郎平。而当队员们进入餐厅之后,餐厅的服务人员也显得很兴奋,每个人都想得到和郎平的合影,而离开了球场的郎平也不像下午训练时那么严肃,很亲切地满足了一位服务人员的要求。

除了服务人员之外,一些在餐厅用餐的客人也都对郎平很感兴趣,不过由于郎平已经进入了专区,所以想要和她合影是不太可能了,然而还是有一些喜欢郎平的球迷站在一楼的过道那儿往里张望,希望能够亲眼看上郎平一眼。可惜的是,郎平昨晚是和孙玥两人坐在一张桌子上,而郎平将堆沙拉的任务交给了孙玥,所以郎平坐定之后就再也没有出来。

因此,一些在郎平进餐厅时没赶上机会合影的服务员,都等着她们离开的时候再和郎平合影,然而遗憾的是,有一位服务员因为上二楼,结果连这个最后的机会也错过了,等到再重新回到一楼的时候,郎平和美国女排已经离开了餐厅。没赶上合影的这位女服务员一脸的失望,“她们怎么走得这么快啊?我只上去了一会儿,结果她们就走了。”

快报记者 陶晶

北京'08

奥运会特刊

我们的奥运

我们的奥运

亚军吴鹏亮相 记者一拥而上

游泳冠军赛 100 米蝶泳冠军遭冷落

昨天,绍兴全国游泳冠军赛进入首个决赛日,颠覆是当天的主题,吴鹏在男子 100 米蝶泳仅获得亚军,不过风头强过冠军周嘉威。“亚洲蝶后”周雅菲女子 100 米蝶泳失守,而杨雨的奥运会资格遭到年轻选手朱倩蔚的冲击。



吴鹏在比赛中 新华社记者 王定昶 摄

颠覆一:男子 100 米蝶泳冠军被冷落 亚军遭轰炸

领完奖之后,夺得男子 100 米蝶泳金牌的周嘉威走在前面,当经过混合区时,并没有得到记者们的垂青。所有记者一拥而上,将亚军得主吴鹏团团围住。尽管 100 米蝶泳,并非吴鹏主项,他仍是焦点,先后被四拨记者围住。

吴鹏以预赛第三的成绩进入决赛,该级别亚洲纪录保持者周嘉威仅列第七。不过,决赛中,从发令枪响开始,周嘉威就确立了领先优势,吴鹏紧紧咬住。最终,两人先后触壁。周嘉威的成绩为 52 秒 27,距离自己的

亚洲纪录仅差 0.08 秒,达到奥运 A 标。

吴鹏的成绩为 52 秒 99,接受采访时,他把这个成绩念叨了两遍,称这是近年来的最好成绩。“获得第三无所谓,关键是看看能不能游进 53 秒,从 2005 年全运会开始,成绩一直都在 53 秒 10 几徘徊,一直突破不了这个坎。”吴鹏说。

赛前,吴鹏曾放言要破男子 200 米蝶泳的世界纪录,并把 100 米蝶泳作为“试验田”。“我平时成绩并没有超亚洲纪录过,100 米蝶泳的成绩为破 200 米蝶泳的亚洲纪录增添了信心。”吴鹏同时透露,他将身穿新

款泳衣出战 200 米蝶泳。

经过一轮媒体轰炸后,吴鹏又被央视记者叫到新闻发布会厅,接受了简短的采访。随后,浙江卫视与其他一些媒体的记者,再次把吴鹏围住。等到吴鹏回到运动员区时,仍有记者凑过去进行采访,而获得冠军的周嘉威仅有三两个记者与之攀谈。

颠覆二:女子 100 米蝶泳主项失守 周雅菲不担心

预赛后,在放松池里潸然落泪,决赛中,周雅菲也未能登上最高领奖台,她曾经称霸多年的主项 100 米蝶泳失守,冠军被国家队队友徐妍玮夺得。不过,值得

一提的是,周雅菲与徐妍玮、亚军邓碧莹一起成绩达到奥运 A 标。

釜山和多哈亚运会,周雅菲蝉联女子 100 米蝶泳的金牌。目前,她也是该项目亚洲纪录保持者。不过,昨晚的预赛,周雅菲仅游出 59 秒 74,比自己的亚洲纪录慢了 1 秒 54,仅以预赛第 7 的身份晋级决赛。赛后,她在放松池里流下眼泪。

决赛中,尽管只获得第三,不过周雅菲依然露出笑脸,她坦言是伤病影响了自己的发挥。开赛前一周,周雅菲的左肩老伤复发,患上肩膜炎。几天前热身时,她只能游自由泳,游其他泳姿疼痛难忍。边说,她还边比划着仰泳的姿势。

根据奥运规则,一个参赛协会只有两名以上(包括两名)运动员达到奥运 A 标,才能派两名选手参赛。目前,中国女将在该项目,已经有多人达到 A 标,本届比赛,邓碧莹预赛和决赛两过奥运 A 标。不过,周雅菲并不为自己的奥运前景担心,“我们奥运会选拔以国家队队员为主,邓碧莹不是国家队队员,而我以前的水平还不错,参加北京奥运会应该没有问题。”

颠覆三:女子 200 米自由泳遭小将冲击 杨雨未达标

昨天,曾是霸主的杨雨在女子 200 米自由泳这个项目仅获得铜牌,冠亚军分别

被上海选手庞佳颖和朱倩蔚获得。她的成绩并未达到奥运 A 标,而庞佳颖和朱倩蔚均已达到奥运 A 标,杨雨参加单人项目前景成疑,不过她对接力依旧充满信心。

在 200 米自由泳这个项目,杨雨曾在三届世锦赛上,获得过一银两铜。2005 年十运会,她力压庞佳颖、朱倩蔚等上海名将,摘得该项目金牌。作为主力,雅典奥运会,她与庞佳颖等人携手为中国水军夺得女子 4 × 200 米自由泳的银牌。

不过,雅典之后,她的状态时有起伏。在这个项目,中国队可以派两名选手参加北京奥运会。除了庞佳颖外,在与杨雨的竞争中,小将朱倩蔚也已经挤占有利位置。不过,杨雨并没有放弃,“这个项目,整体上升比较快,不过自己还有上升空间,第二名(朱倩蔚)为新秀,仍是比较有希望的。”

当被问到接力问题时,杨雨的回答模棱两可,“我知道大家对自由泳接力的希望,我尽量努力吧。”游泳队总教练张亚东肯定了杨雨的成绩,“她冬训时有伤,游得已经很不错了。”涉及奥运资格的话题,张亚东不愿谈及。 特派记者 沈忱 (快报绍兴电)

A37 版

2008年4月1日 星期二
责编:王振 美编:侯婕 组版:巫忠伟